EXTRA TOURS I BALULE RIVER CAMP

KRUGER NATIONAL PARK





Ekstra heldagstur i Kruger National Park. 

Pris pr. bil





R 2.500

BESØG PÅ TEPLANTAGE/BESØG PÅ KROKODILLEFARM/

VERDENS STØRSTE BAOBABTRÆ/PICNIC VED VANDFALD

Heldagstur. Pris pr. bil




R 2.000

TELTTUR I KRUGER NATIONAL PARK

Overnatning inde i Kruger National Park. 

Skal bookes inden afrejse. Pris pr. person


R 1.650

GOLF PÅ HANS MERENSKY ESTATE

18-hullers golf på spændende bane klods op ad 

Kruger National Park. Mulighed for leje af golfsæt i campen.

Pris pr. green fee




R   345 

BALULE GAME DRIVE

Game drive i Balule Nature Reserve. 

       
      Uden beregning

(Mulighed for ekstra ture uden beregning, når

der er ressourcer til det i campen).

Olifants River Cruise

Sejltur på floden på specialbygget tømmerflåde.

Varighed ca. 4 timer.

Pris pr. person                                                                                          R  345

SEJLTUR I BLYDE CANYON 

Udflugt til verdens tredje største canyon.  

Pris pr. person




R   340

HORSEBACK SAFARI

Intens naturoplevelse på hesteryg. Minimum 3 personer.

Pris pr. person




R   400

MICROLIGHT FLIGHT

Oplev campen, floden og dyrene fra luften.

Pris pr. person




R   575

TSHUKUDU GAME RESERVE




Gamedrive sen eftermiddag/aften.

Pris pr. person




R   400

MOHOLOHOLO WILDLIFE REHABILITATION CENTRE

Oplev alverdens dyr på stort wildlife rehabiliteringscenter.

Pris pr. person




R   300

BALLON-SAFARI

Tur i varmluftsballon. Halvdagstur

Pris pr. person    




R 2.100

RIVER RAFTING

3 timers river rafting på den nærliggende Blyde River.

Minimum 6 personer. Pris pr. person



R   800

WALK WITH THE ANIMALS

Pris pr. person




R   345

NB: Ikke altid mulig!

TINSHABA GAME DRIVE

Pris pr. person
                                                                                         R     60

Alle priser er incl. 14% sydafrikansk moms.

Der tages forbehold for prisændringer.

BESØG PÅ TEPLANTAGE/BESØG PÅ KROKODILLEFARM/

VERDENS STØRSTE BAOBABTRÆ/PICNIC VED VANDFALD

På denne tur har vi samlet fire store oplevelser til en alsidig heldagstur. På vej til teplantagen passerer vi plantager med bananer, mango og citrusfrugter. Men først skal vi se et af Afrikas største baobabtræer, der måler hele 46,8 meter i diameter og er 6000 år gammelt!

Herefter kører vi op i bjergene og ser teplantagen, hvor tebuskene pryder bjergsiderne på et 511 hektar stort område. 80% af al den te som drikkes i Sydafrika kommer fra denne plantage, og 50% af teen fra plantagen eksporteres til hele verden. Vi har fået lov til at se fabrikken, som har 1500 teplukkere ansat, og følger processen fra teen bliver tørret til det færdige resultat. Vi slutter af med at smage teen i de skønne omgivelser med pragtfuld udsigt ud over temarkerne mod bjergene. 

Efter besøget går turen til et smukt vandfald, hvor vi gør holdt og nyder lyden af vandfaldets brusen og den smukke natur omkring os.

Vi slutter dagen med et besøg på en krokodillefarm, hvor vi har mulighed for at fodre de 100 glubske dyr, der sultent følger gæsterne på turen rundt. Dette er en dejlig og meget afvekslende tur, der er spændende for gæster i alle aldre.

OLIFANTS RIVER CRUISE
På denne charmerende og pittoreske sejltur på Olifants River på specialbygget tømmerflåde oplever vi bushens dyreliv fra vandsiden. Mens vi sejler langsomt ned ad floden til lyden af gryntende flodheste og skræppende hejrer, spiser vi en dejlig engelsk morgenmad, som tilberedes på komfur over åben ild. Fra tømmerflådens 2. sal har man en pragtfuld udsigt over floden, hvor man kan få lejlighed til at se store flodheste-flokke og krokodiller. Samtidig kan man studere dyrelivet på bredden, når elefanter, bøfler, impalaer, vortesvin og mange andre dyr kommer ned til floden for at drikke. Hertil kommer et fantastisk fugleliv. Turen varer ca. 4 timer.

SEJLTUR I BLYDE CANYON

Turen går til Blyde Canyon – en af Afrikas største seværdigheder ifølge den verdensberømte rejsebog Lonely Planet. Vi sejler med båd ud i området og ser Drakensbjergene nedefra. Det er en utroligt smuk oplevelse at se helt op til toppen af bjerget Mariepskop, der er navngivet efter en Zutu-konge. På bjergsiden ud mod canyonen er der regnskov og figentræer i tusindvis, foruden baobabtræer og smukke vandfald. I vandet er der flodheste, krokodiller og fisk i massevis; på de grønne bjergsider lever blandt andet slanger, leoparder, aber og mange forskellige fuglearter. Under sejlturen fortæller kaptajnen om dyrene og naturen, akkompagneret af flodheste og krokodiller, der her og der stikker hovedet op over vandoverfladen.

HORSEBACK SAFARI

Uanset om man er en erfaren rytter eller aldrig har siddet på en hest før, er en tur gennem bushen på hesteryg en anderledes og spændende måde at opleve Sydafrikas dyreliv på. På hesteryg kan man komme virkelig tæt på de vilde dyr, fordi dyrene opfatter én som en del af hesten. På en ca. 1 ½ times ridetur i bushen kan man blandt andet møde zebraer, giraffer og gnuer på tæt hold, og guiden fortæller imens om områdets træer, buske og blomster.

MICROLIGHT FLIGHT

Rundflyvning med lille to-personers fly med uddannet flyveinstruktør over Balule reservatet, hvor man oplever campen, floden og dyrene fra luften. En fantastisk og anderledes naturoplevelse. Startbanen ligger kun et kvarters kørsel fra campen.

MOHOLOHOLO WILDLIFE REHABILITATION CENTRE

Hvert år kommer tusindvis af dyr til skade ved at flyve ind i strømledninger, hænge fast i  pigtråd eller spise gødning, mens andre bliver efterladt hjælpeløse af forældrene. Flere og flere mennesker indleverer disse dyr til Moholoholo Wildlife Rehabilitation Centre. Centret, som er rehabiliteringscenter for alle tænkelige dyrearter, blev grundlagt i 1972 af en privatperson, der efter mange i bushen så hvordan menneskenes fremskridt gik ud over dyrene. 

Centrets formål er at helbrede dyrene og få dem tilbage i deres naturlige omgivelser, samtidig med at man informerer om Sydafrikas dyr og deres levevis. Man tager sig af alle dyr, og de besøgende kan opleve alt lige fra løver, leoparder, krokodiller og antiloper, over flodheste, hyæner og zebraer til giraffer og rovfugle. Man kan også prøve at få en ørn op at sidde på armen, eller – hvis man er modig – en stor grib! 

Moholoholo Wildlife Rehabilitation Centre avler selv rotter, kaniner og hamstere som foder til de andre dyr, herudover indkøbes hver måned 26.000 daggamle kyllinger og 2,5 ton kød. Stedet finansieres udelukkende af donationer og billetindtægter, og vi anbefaler det varmt til alle, der interesserer sig for Sydafrikas dyr og deres levevis.

BALLON-SAFARI

Flyvetur i varmluftsballon over forskellige naturreservater ved foden af Drakensbjergene. En sikker, fornøjelig og spændende oplevelse, der vil stå prentet i din hukommelse.

Mens vi nyder en kop morgenkaffe før solopgang, fyldes den kæmpestore ballon med varm luft og gøres klar til afgang.

Efter en kort gennemgang af sikkerhed om bord letter vi og nyder synet af den opgående sol. Vi veksler i højde for at finde den optimale vind, der kan bære os hen over det smukke landskab. Når vi får øje på dyreflokke, skrues der ned for de noget støjende brændere for ikke at forstyrre dyrene, når vi går tættere på. Selve flyveturen varer en times tid.

Turen stiller ingens særlige krav til passagererne og deres fysik, dog frarådes gravide at tage på ballonfærd, da landingen kan være lidt ublid.

Børn er velkomne, men bør være minimum 120 cm høje for at kunne nå op og se ud over ballonkurvens kant. 

Mousserende vin og frugtjuice serveres undervejs eller efter turen.

WALK WITH ANIMALS

En enestående chance for at komme tæt på Afrikas farligste dyr og samtidig tage nogle fantastiske billeder. På et 5000 hektar stort safariområde kan man opleve 46 forskellige arter af pattedyr, blandt andet ”The Big Five” – løve, leopard, bøffel, elefant og næsehorn. Der findes også gepard, giraf, zebra, gnu, vortesvin og mange flere dyrearter. 90% af dyrene er vilde, resten er tamme. Området er specielt ved at man får lov til at spadsere rundt blandt dyrene - naturligvis under instruktion af rangerne, som sørger for at sikkerheden er i top. 

På turen ud i området følges du på vej af en løve eller en leopard, der kælent stryger sig op ad dit ben, mens du tager billeder af elefanter, bøfler og næsehorn der går rundt blandt hinanden. I området er der hele 14 næsehorn og her har du dit livs chance for at tage nogle flotte fotos af de imponerende, tonstunge dyr. Nogle af dyrene der findes i området har været syge og er blevet bragt ind af mennesker, der har fundet dem i naturen. De fleste bliver sat ud i naturen igen med undtagelse af løver og leoparder, der bliver brugt til avlsprojekter.

Området grænser op til Krüger National Park, og somme tider kan man se vilde elefanter der prøver at komme igennem indhegningen for at møde de tamme elefanter. Det giver området et ekstra pust af spænding, når vilde og tamme elefanter danner par, men stadig har forskellige opfattelser af de nysgerrige turister!



TELTSAFARI I KRUGER NATIONAL PARK
Balule har en fantastisk ekstra tour på programmet, hvor man før eller efter sit ophold i Balule River Camp overnatter inde i selve Kruger National Park i en lille teltcamp med udsigt til Timbavati Riverbed. 

Luksusteltene er hver udstyret med dobbeltseng, sovesofa, badeværelse en-suite, tekøkken, terrasse, og luksus møblement og indretning.
Foruden at give denne enestående oplevelse af "safari under åben himmel", hvor man føler at man virkelig kommer tæt på den smukke bush og det fantastiske dyreliv, byder denne pakke også på bushwalk, gamedrives og nightdrives i åbne safaribiler i Kruger National Park. Under hele opholdet i teltcampen er man sammen med sin egen private ranger fra Balule River Camp, som sørger for transfers, safarikørsel i åben safaribil, samt tilberedning af alle måltider.

Teltsafarien bookes ved rejsebestillingen i Danmark og betales i Balule River Camp i Sydafrika. Prisen inkluderer transfer, morgenmad, frokost og middag, safariaktiviteter, entre til Kruger National Park, samt én overnatning i stort 2-mands luksustelt.

NB! Det er selvfølgelig også muligt at booke to eller flere overnatninger i teltcampen, hvis man ønsker dette.

