Referat fra søndag d. 21/01 – 2007 

Først blev der budt hjertelig velkommen af værtsparret, som havde opstillet et forrygende snack-bord, bestående af snacks, som man bare kunne snacke.

Derefter blev stemningen vendt, og en seriøs time var foran os alle, da Anne bragte emnet ”Praktiske informationer” op. 

Jeg vil her opstille punkterne i tal, fra 1-7, da der ikke skal være nogle misforståelser om rækkefølgen ved brug af bogstaver.

1) Billetfordeling.

- Det blev enstemmigt vedtaget, med små protester fra Peter Jacobsen (er noteret) at billetterne til rejsen, forblev i Davids varetægt, da han blev anset for at være den mest ansvarsfulde person tilstede. 

2) Rejseplan udleveret.

- Efter stor undren fra Jose’s side, fik vi endelig styr på hvortil rejseplanen gik, hvilket viste sig at være Sydafrika! På denne plan er der anført en PNR kode, som kan bruges til at tjekke yderligere oplysninger vedrørende turen. 

3) Mødested og mødetidspunkt.

- Det viste sig hurtigt at Jose ikke var den eneste, til at være i tvivl om hvor vi skulle hen. Efter store protester fik forsamlingen overbevist Anne om at Terminal 1 ikke var et godt sted at befinde sig, hvis man skulle til Sydafrika. Så mødestedet blev Terminal 3 og mødetidspunktet er kl. 15.00, (Jeg har valgt at bruge skriften ”Fed” for at understrege vigtigheden af dette budskab.)
4) Værelsessituationen.
- Denne er ikke 100% sikker, da vi ikke er sikre på om vi får et ekstra værelse tildelt dernede. Dog ville Peter Jacobsen gerne medbringe telt, og give sin seng til hvem end der skulle have lyst. Vi takker!

5) Stofferne og betaling.

Åse har gennem SAT (Stoffer til Afrikas Turister) købt Malarone. Samtidig er der et restparti som David og Anne har bidraget med – hvilket fører frem til at udgøre den ringe sum af 369,- kr. p.p. Dette beløb skal, så vidt ens konto ikke er overvåget af PET, overføres direkte til Åse’ konto, som har følgende oplysninger:
Kontonummer: 3119857562     Reg: 4250.

6) Pakningen

- Temperaturen vil være et sted omkring 30 grader om dagen og 20 om natten. Derfor er det unødvendigt med tykke trøjer. David viste her et unikt eksemplar af en ”god Afrika sweater” og referenten skønner at denne havde en anslået tykkelse på 2,928 mm. (dvs. ca. 3 mm.). Derudover ville det være en god ide, at medbringe en vindtæt jakke til køreturen dernede. 

Cap, hjelm, hat, ja kært barn har mange navne, vil være en god ide at medbringe. Igen viste David en unik safari hat, af mærket LionKing, som han kun kan anbefale, i det den har udluftning i toppen. En sådan hat, kan udelukkende købes i Johannesburgs ”Special Safari Shop A/S” i lufthavnen. 

Høje hæle, kjoler og generelt fint tøj, er der ingen af mændene der behøver at tage med. Vi skal ikke tænke på at se godt ud, men derimod at have det bekvemt. Sandaler kan bruges i dagstimerne, hvorimod lukkede sko er et must til om aftenen. Igen blev røde og gule T-shirts bandlyst, hvilket automatisk udelukker FCK trøjer, da vestegnens ikke må tages i brug (dette udsagn står referenten for og påtager sig eventuelle klager). 

Strømmen dernede er den samme som herhjemme, så no problemo med hårtørrer osv.

Myggespray vil være at foretrække, dog så Anne og Dem ingen myg under deres ophold. Men tag det med – just in case. 

MEDBRING SYGESIKRING OG VACCINATIONSKORT! (dette er skrevet med stor skrift, for at understrege vigtigheden af  budskabet)

7) Forsikringen

- Christian understregede vigtigheden i at undersøge hvilke ture, specielt rafting, der gik under ”ekstremsport”. Dette er vigtigt, da forsikringsselskabet ikke dækker ulykker indenfor sådanne udfoldelser, og som Christian sagde: ”så kan man ende med at stå med en kraftig lort i hånden”.

Dette gik Anne ud fra, at ingen på turen var interesseret i, så derfor ville hun undersøge det nærmere. 
Resten af dagen gik med foredrag, nogle gode andre mindre gode (her tænkes der udelukkende på Peter Jacobsens foredrag om aberne).

Dette var alt fra referentens side – tak for det gode møde, og næste gang vi alle ses, bliver jo en glædens dag. So long

/Selskabsaben (
