Sydafrika-Forventningsmøde 1

Vi startede den hyggelige dag i Uvelse med at blive præsenteret for et overdådigt udvalg af snacks og våde varer. Dette faldt hurtigt i god jord, og der var derfor lagt en god bund for mødet. 

Vi startede med at vælge en ordstyrer: Anne (eller var det Åse?) og en beslutnings-referent: Sebastian. Følgende oplysninger blev noteret som vigtige. At nogle oplysninger går igen på de udleverede papirer, er meget muligt. 
Bagage:

· Max. vægt for bagagen; 15 kg i rejsetaske + 7 kg håndtaske. Det kom frem at man ser strengt på medbragte toiletsager, som kan udgøre en sikkerhedsrisiko i lufthavnen. Dermed menes skarpe ting, tandpasta m.m. Derfor undersøger Jørgen 3 dage inden afrejse, hvilke sikkerhedsforanstaltninger vi kan komme ud for i lufthavnen.

· På udturen er de strikse med vægten, så sørg for at pakke så det passer med 15 og 7 kg. Hvorimod på hjemturen, tager man alt det man kan bære med hjem.

· I kufferten er der ingen grund til at pakke lækkert tøj som bare fylder og ikke bliver brugt. Make up til den store fest, er heller ikke nødvendig.
· Tøjet kan vaskes dernede! Dog er det mod betaling, som vist nærmer sig 5 kr. pr. del. Dette bliver dog gjort yderst grundigt og afleveret indenfor 24 timer.

· Der skal IKKE medbringes håndklæder. Dette vil der være masser af på campen.

Praktisk:

· Husk kikkert. Skal ikke være noget særligt, men det er et ”must” at have med. Her bedes den enkelte undersøge om der er et behov for sådan en, og i så fald vil Tina undersøge markedet og give en pris til møde nr. 3.
· Mht. sko skal der medbringes lukkede sko til om aftenen. I dagtimerne kan man sagtens gå i åbne sko, da området ikke vrimler med kryb og man endvidere sagtens kan se sådanne i lyset. Dog er det et must om aftenen.

· Valuta kan købes dernede, VISA anbefales. Deres valuta står i ca. samme kurs som den danske krone (en smule mindre). 

· Turene betales kontant dernede. Det samme sker med en opbygget barregning, hvorpå turene også bliver skrevet på. Alt dette afregnes på sidstedagen. Derudover må der påregnes min. 100 kr. som skal ligges på værelset ved afrejse. Dette er drikkepenge for hele turen. Det vil sige, der skal/må ikke gives drikkepenge under opholdet. 

· Pas skal være gyldig i mere end 3 mdr. ved udrejsen. Så sørg for at få det tjekket.

· Sygesikringskort skal medbringes.

· Mobilsignal er ikke eksisterende dernede (kun et sted lykkedes det Anne og David at få kontakt med omverdenen via. Mobilen).

· Strøm-adapter er ikke nødvendig at medbringe.

· Vi skal alle finde max. 2 ture vi gerne vil på dernede, til næste møde. Dette skal ske dels for at koordinere turene, så vi fylder pladserne op og dels for at kunne presse dem lidt ned i pris. 

De hårde stoffer:

· Da vi rejser om eftermiddagen vil det meste af turen foregå om natten. Derfor anbefales det på det kraftigste at få sovet, da vi regner med at få en hel dag ud af det, når vi ankommer til campen. Derfor vil Ida prøve at skaffe søvndyssende piller til flyturen. Dette er forhåbentligt opklaret til næste gang.
· Den vigtige vaccinations snak endte i følgende bestemmelser; der er to nåle som skal i rø…/nakken, og det er: Hepatitis B (rettelse af Anne: Hepatitis A, Hepatitis B er primært seksuelt overført, og det er vist ikke indlagt som en ”tur” :o)) og Difteri ((tilføjet af Anne: gives sammen med)stivkrampevaccinationen). Link til udlandsvaccinationens hjemmeside er lagt ud på websiden.

· Den sidste skal man lige undersøge om man har fået indenfor de sidste 10 år, da den så vil være stadig-gældende. 

· Vi sørger hver især for at få disse to indsprøjtninger klaret. Da der er mange som skal have forskellige doser, ville en fælles indsprøjtningstur være for kompliceret.

· Så er der malaria. Der findes to midler; Lariam og Malarone. Lariam er no go, da den er til længere tid i udlandet og man efter sigende bliver skør af den. Derfor skal vi alle tage Malarone.

· Malarone kommer i pakker af 12, og vi regnede ud af det ville være billigst at bestille det i samlet flok. Prisen ville være ca. 500-600 kr. pr. person. Per Hølmer kan evt. være vores drug-leverandør. Dette undersøges til næste møde. Sku nogen selv ville undersøge en pris, drejer det sig om 22 pakker á 12 stk. 

Følgende skal undersøges til næste møde:
· Alle; Undersøg behov for kikkert. 
· Alle; Bestem jer for max 2 ture som i gerne vil på dernede. Sammen vil vi se, om vi kan kombinere det, og gøre det praktisk/billigt. 

· Ida skal spørges om hun kan hjælpe med piller til flyet. 
· Per Hølmer skal spørges om han kan hjælpe med Malarone pillerne (Sebastian) 
Til sidst på mødet besluttede vi, at Sekjær traditionen om at holde et foredrag, skulle leve videre. Følgende emner blev uddelt således:


David


Leoparden. Geparden (er allerede lavet til vores forrige tur) 

+ nyt emne: Slanger!
Anne


Geografi + Leoparden (er allerede lavet til vores forrige tur).
Nadia


Flodhesten.
Emil


Sydafrikansk sport.
Plys


Sydafrikansk historie op til 1900..
Åse


Elefanten.
Lene


Sydafrikansk historie/moderne politik fra 1900 og frem.
Jørgen


Skorpioner.
Christian

Næsehornet.
Tina


Giraffen.
Jose


Løven.
Louise


Zebraen.
Louise B.

Sydafrikanske vine.
Peter


Aben.
Kathrine

Krokodillen.
Sebastian 

Fuglelivet i Sydafrika.
Som sagt skal hvert emne udmunde i et foredrag. Derudover skal der være en side med informationerne til hver person. Disse vil så blive samlet i en bog, som medbringes til turen. Fremlæggelsen skal ikke være klar til møde nr.2 – hvornår vides endnu ikke.
Jeg håber at det meste er kommet med i dette referat. Skulle der være nogen spørgsmål kan disse stilles på næste møde, som vil blive fastlagt på samme måde som det første, nemlig via. hjemmesiden. Derudover vil Anne og David, samt Åse, kunne svare på det meste.

På glædeligt gensyn til næste forventningsmøde

/Referenten

